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Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2024. június 25-én megtartott soros, nyilvános üléséről



Jegyzőkönyv

Készült: Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. június 25-én megtartott
soros, nyilvános üléséről.

Helye: Bodajki Polgármesteri Hivatal Szent István terem
Bodajk, Petőfi S. u. 60.

Jelen vannak:
Waurczinger Lóránt polgármester
Turi Krisztián alpolgármester
Nagy Ferenc képviselő
Topa Attila képviselő
Kovácsné Réz Éva képviselő
Ivanics Tamás képviselő
Paksiné Rózsa Éva képviselő

Állandó meghívottak:
Nagy Csilla jegyző
dr. Bálint Zsuzsánna aljegyző
Dreska Tímea pénzügyi csoportvezető
Brayer János ügyintéző
Czetliné Sándor Judit ügyintéző, jegyzőkönyvvezető
Haraszti Sándor ügyintéző
Lakatos Róbert Bodajk TV

Wurczinger Lóránt polgármester
Köszönti a képviselő-testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés
határozatképes, mivel a 7 tagú képviselő-testületből 7 fő jelen van. Az ülést megnyitja.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő kijelölésére Ivanics Tamás képviselő személyében.

Szavazásra teszi fel, aki Ivanics Tamás képviselőt elfogadja jegyzőkönyv hitelesítőnek,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
183/2024. (VI. 25.) határozata

jegyzőkönyv hitelesítő megválasztásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2024. június 25-i soros, nyilvános ülés jegyzőkönyv
hitelesítője Ivanics Tamás képviselő.



Wurczinger Lóránt polgármester
Javasolja a meghívó szerinti napirend kettő új napirendi ponttal való kiegészítését az alábbiak
szerint: 7. Javaslat a Közszolgálati Tisztviselők Napjának munkaszüneti nappá nyilvánítására,
8. Tájékoztató a beszerzési szabályzat módosításáról.

Szavazásra teszi fel, aki a módosított napirendet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
184/2024. (VI. 25.) határozata

a képviselő-testület ülése napirendjének elfogadásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2024. június 25-i soros, nyilvános ülés napirendjét az
alábbiak szerint fogadja el:

Napirend előtti felszólalások
Beszámoló a Bodajk Sportegyesület 2023. évi tevékenységéről
Beszámoló a Bodajki Sakk Egyesület 2023. évi tevékenységéről
Beszámoló a Bodajki Tollaslabda Sportegyesület 2023. évi tevékenységéről
Tájékoztató a fogorvosi szolgálat 2023. évi működéséről
Javaslat földhaszonbérleti szerződések megkötésére
Tájékoztató az önkormányzat pénzügyi helyzetéről
Javaslat "a Közszolgálati Tisztviselők Napjának munkaszüneti nappá
nyilvánítására

8. Tájékoztató a beszerzési szabályzat módosításáról
9. Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről
10. Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról
11. Bejelentések
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Napirend előtti felszólalások

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, június 9-én lebonyolításra kerültek a helyi önkormányzati és az Európai Parlamenti
választások, ezúton szeretne gratulálni a megválasztott képviselőknek. Továbbá köszöni
szépen a választást lebonyolító apparátusnak a munkáját.

Elmondja, az újonnan épülő parkoló jelenleg 5090 készültségi fokon áll, a Malom épülete
4096-os készültségi fokon van, jelenleg minden a tervek szerint alakul.

Elmondja, az elmúlt hétvégén került megrendezésre a hagyományos városnap, pénteken
ünnepi ülés keretében kerültek átadásra a kitüntető címek, ezúton is gratulál Lamik
Armandnak, a Tollaslabda Sportegyesületnek, Márk Lászlónének, Szekszárdiné Kovács
Évának, Balogh Máténak és Balogh Ádámnak, továbbá Topa Attilának, aki a Fejér
Vármegyei Önkormányzat kitüntetésében részesült. A városnap alkalmából a Keselőn
megrendezésre került péntek este a Szent Iván éji tűzugrás a 3FALU Táncműhely
szervezésével, reméli ezzel az eseménnyel hagyományt tudnak teremteni. Szombati napon
pedig a Sportpályán folytatódtak a színes programok, véleménye szerint jól sikerült, mindenki
jól érezte magát.



Elmondja továbbá, hogy csütörtökön egy 80 fős delegációval Rödermarkba utaznak, ahol
Bodajk másik testvértelepülése, Plesna is részt vesz.

Nagy Ferenc képviselő
Megkérdezi, az egészségház előtti járda megkezdett felújítását a kivitelező mikor folytatja,
tekintve, hogy a munkálatok több napja állnak?

Wurczinger Lóránt polgármester
Válaszol, a mai napon beszélt a kivitelezővel, a holnapi napon folytatják tovább.

Paksiné Rózsa Éva képviselő
Megkérdezi, az épülő parkolónál a villanyoszlop áthelyezésre kerül-e, valamint hány db
parkoló kerül kialakításra.

Wurczinger Lóránt polgármester
Válaszol, igen, áthelyezésre kerül a villanyoszlop és 16 parkoló kerül kialakításra.

1. napirendi pont
Beszámoló a Bodajk Sportegyesület 2023. évi tevékenységéről

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a napirendi pont levételét tekintettel arra, hogy az egyesület képviselői nem
jelentek meg a bizottsági ülésen.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a napirendi pont levételét tekintettel arra, hogy az egyesület képviselői nem
jelentek meg a bizottsági ülésen.

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a bizottságok és a képviselő-testület részéről is több kérdés merült fel az egyesület
beszámolójával kapcsolatosan. Az egyesület elnöke vagy képviselője nem jelent meg sem a
bizottsági ülésen, sem a képviselő-testületi ülésen, ezért javasolja, hogy a képviselő-testület
vegye le a napirendről a javaslatot.
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajk Sportegyesület 2023. évi tevékenységéről szóló
beszámolóról szóló javaslat napirendről való levételéről szóló javaslatot elfogadja, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
185/2024. (VI. 25.) határozata

napirendről való levételről

A képviselő-testület a Bodajk Sportegyesület 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló
napirendről való levételéről döntött.



2. napirendi pont
Beszámoló a Bodajki Sakk Egyesület 2023. évi tevékenységéről

Wurczinger Lóránt polgármester
Köszöni az egyesületnek a Sakk versenyen nyújtott segítségét.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a napirendi pont levételét tekintettel arra, hogy az egyesület képviselői nem
jelentek meg a bizottsági ülésen.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a napirendi pont levételét tekintettel arra, hogy az egyesület képviselői nem
jelentek meg a bizottsági ülésen.

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, az egyesület képviselői a képviselő-testületi ülés előtt megjelentek, azonban
elfoglaltság miatt nem tudtak a képviselő-testületi ülés megkezdéséig várni, javasolja a
beszámoló elfogadását.

Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Sakk Egyesület 2023. évi tevekénységéről szóló
beszámolóról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
186/2024. (VI. 25.) határozata

a Bodajki Sakk Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóról

A képviselő-testület a Bodajki Sakk Egyesület 2023. évi tevékenységéről készült mellékelt
beszámolót megtárgyalta és elfogadta.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról az egyesületet értesítse, és
tegye meg a határozat végrehajtásához szükséges egyéb intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

3. napirendi pont
Javaslat a Bodajki Tollaslabda Sportegyesület 2023. évi tevékenységéről

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, ezúton is szeretne gratulálni az egyesületnek az elért eredményekhez és további jó
munkát kíván.



Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a napirendi pont levételét tekintettel arra, hogy az egyesület képviselői nem
jelentek meg a bizottsági ülésen.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a napirendi pont levételét tekintettel arra, hogy az egyesület képviselői nem
jelentek meg a bizottsági ülésen.

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, az egyesület képviselői a képviselő-testületi ülés előtt megjelentek, azonban
elfoglaltság miatt nem tudtak a képviselő-testületi ülés megkezdéséig várni, javasolja a
beszámoló elfogadását.

Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Tollaslabda Sportegyesület 2023. évi tevékenységéről
szóló beszámolóról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
187/2024. (VI. 25.) határozata

a Bodajki Tollaslabda Sportegyesület 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóról

A képviselő-testület a Bodajki Tollaslabda Sportegyesület 2023. évi tevékenységéről készült
mellékelt beszámolót megtárgyalta és elfogadta.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról az egyesületet értesítse, és
tegye meg a határozat végrehajtásához szükséges egyéb intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

4. napirendi pont
Tájékoztató a fogorvosi szolgálat 2023. évi működéséről

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a fogorvosi szolgálat 2023. évi működéséről szóló tájékoztatóról szóló határozati
javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a fogorvosi szolgálat 2023. évi működéséről szóló tájékoztatóról szóló határozati
javaslat elfogadását.



Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a fogorvosi szolgálat 2023. évi működéséről szóló tájékoztatóról
szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
188/2024. (VI. 25.) határozata

a fogorvosi szolgálat 2023. évi működéséről szóló tájékoztatóról

A képviselő-testület a fogorvosi szolgálat 2023. évi működéséről készült mellékelt tájékoztatót
megtárgyalta és elfogadta.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról a fogorvosi szolgálatot
értesítse, és tegye meg a határozat végrehajtásához szükséges egyéb intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

5. napirendi pont
Javaslat földhaszonbérleti szerződések megkötésére

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a földhaszonbérleti szerződés megkötéséről szóló határozati javaslat elfogadását
azzal a kiegészítéssel, hogy a 189 hrsz-ú és a 190 hrsz-ú szántó területeket Klein György
kérelmező részére 2027. december 31-ig 7 Ft/m//év áron adja bérbe.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a földhaszonbérleti szerződés megkötéséről szóló határozati
javaslatot elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy a 189 hrsz-ú kivett, beépítettlen művelési ágú,
669 m? nagyságú területet haszonbérbe adja 2027. december 31-ig, 7 Ft/m?/év áron Klein
György kérelmezőnek, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
189/2024. (VI. 25.) határozata

Jföldhaszonbérleti szerződés megkötéséről

A képviselő-testület Bodajk Város Önkormányzat tulajdonát képező 189 hrsz-ú kivett,
beépítetlen művelési ágú, 669 m? nagyságú területet haszonbérbe adja 2027. december 31.



napig terjedő időtartamra 7 Ft/m"/év áron Klein György (8053 Bodajk, Petőfi u. 59/1.)
kérelmezőnek a melléklet szerinti szerződéstervezet alapján.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról az érintettet értesítse,
valamint a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Nagy Csilla jegyző

Határidő: azonnal

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a földhaszonbérleti szerződés megkötéséről szóló határozati
javaslatot elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy a 190 hrsz-ú kivett, beépítettlen művelési ágú,
715 m? nagyságú területet haszonbérbe adja 2027. december 31-ig, 7 Ft/m?/év áron Klein
György kérelmezőnek, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
190/2024. (VI. 25.) határozata

Jföldhaszonbérleti szerződés megkötéséről

A képviselő-testület Bodajk Város Önkormányzat tulajdonát képező 190 hrsz-ú, kivett
beépítetlen művelési ágú, 715 m? nagyságú területet haszonbérbe adja 2027. december 31.
napig terjedő időtartamra 7 Ft/m"/év áron Klein György (8053 Bodajk, Petőfi u. 59/1.)
kérelmezőnek a melléklet szerinti szerződéstervezet alapján.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról az érintettet értesítse,
valamint a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Nagy Csilla jegyző

Határidő: azonnal

6. napirendi pont
Tájékoztató az önkormányzat pénzügyi helyzetéről

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a tájékoztató a május 31-i állapotot mutatja.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek az önkormányzat pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztatóról szóló határozati
javaslat elfogadását.



Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki az önkormányzat pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztatóról szóló
határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
191/2024. (VI. 25.) határozata

az önkormányzat pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztatóról

A képviselő-testület - a Magyarországi helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.
törvény 113. § szerinti - az önkormányzat költségvetési, a költségvetés teljesítési és szakmai
tevékenységének . bemutatására, értékelésére vonatkozó adatainak jogszabályban
meghatározott körét megismerte és az erről szóló tájékoztatót a melléklet szerint tudomásul
veszi.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a tájékoztatót a helyben szokásos módon tegye
közzé.

Felelős: Nagy Csilla jegyző
Határidő: azonnal

7. napirendi pont
Javaslat a Közszolgálati Tisztviselők Napjának munkaszüneti nappá nyilvánítására

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Közszolgálati Tisztivelők Napjának munkaszüneti nappá nyilvánításáról szóló
rendelettervezet elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Közszolgálati Tisztivelők Napjának munkaszüneti nappá nyilvánításáról szóló
rendelettervezet elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Közszolgálati Tisztivelők Napjának munkaszüneti nappá
nyilvánításáról szóló rendelettervezetet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Közszolgálati Tisztviselők Napjának
munkaszüneti nappá nyilvánításáról szóló 13/2024. (VI. 26.) önkormányzati rendelete.



A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

8. napirendi pont
Tájékoztató a beszerzési szabályzat módosításáról

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a korábbi rendkívüli ülésen tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az alapvető
fontosságú közmű, vagy közszolgálatatás beszerzésére, a bekért ajánlatok elbírálására és ezzel
kapcsolatos döntésekre a szolgáltatók nagyon rövid határidőt adnak, ezért javasolta, hogy
kerüljön felülvizsgálatra a beszerzési szabályzat.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, nem volt ideje átnézni az előterjesztést, tekintettel arra, hogy az a képviselő-
testületi ülés előtt került kiosztásra. Megkérdezi a beszerzési szabályzat hatálya kiterjed-e az
intézmények vásárlásaira is, értékhatártól függetlenül.

Wurczinger Lóránt polgármester
Válaszol, igen, mert az önkormányzat a gazdálkodó szerv.

Nagy Csilla jegyző
Elmondja, a beszerzési szabályzat megalkotása polgármesteri, jegyzői, illetve
intézményvezetői hatáskör, vezetői utasítás formájában kerül meghatározásra, tehát ez nem
feltétlenül a képviselő-testület hatásköre. Jelenleg is ezt a beszerzési szabályzatot
alkalmazzák. Tekintettel arra, hogy az alapvető fontosságú közmű, vagy közszolgálatatás
beszerzésére, a bekért ajánlatok elbírálására és ezzel kapcsolatos döntésekre a szolgáltatók
nagyon rövid határidőt adnak, célszerű polgármesteri hatáskörbe utalni az ezekkel kapcsolatos
döntéseket, így a jelenleg hatályos beszerzési szabályzatot csak módosítani szükséges.

Nagy Ferenc képviselő
Megkérdezi az új képviselő-testület előtt is előterjesztésre kerül-e a beszerzési szabályzat.

Nagy Csilla jegyző
Válaszol, nem, ez jogfolytonos.

Nagy Ferenc képviselő
Megkérdezi, az intézményvezetőknek tájékoztatási kötelezettsége van-e a képviselő-testület
felé azokról a beszerzésekről, amelyek nem érik el a jelenleg hatályos beszerzési szabályzat
szerinti értékhatárt.

Nagy Csilla jegyző
Válaszol, nem, de az ez alatti beszerzések esetén is felelősség terheli az intézményvezetőt.

Nagy Ferenc képviselő
Megkérdezi, ezt a beszámolási kötelezettséget más szabályzat is szabályozza-e.

Nagy Csilla jegyző
Válaszol, a költségvetési rendelet szabályozza, hogy a polgármester rendkívüli esetben 2
millió forintig dönthet átcsoportosításról, és erről a képviselő-testületet utólagosan köteles
tájékoztatni.
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Nagy Ferenc képviselő
Javasolja, hogy a szabályzat kerüljön azzal kiegészítésre, hogy minden intézményvezető a
saját költségvetésében, saját hatáskörben meghozott döntéséről, beszerzésekről 200.000 Ft
értékhatár felett adjon utólagos tájékoztatást.

Nagy Csilla jegyző
Elmondja, van rá lehetőség, de erről még egyeztetés szükséges a pénzügyi csoporttal, hogy
miként lehetne kivitelezni ezt a tájékoztatót.

Wurczinger Lóránt polgármester
Mivel több hozzászólás nincs, szavazásra teszi fel, aki a beszerzési szabályzat módosításáról
szóló tájékoztatóról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
192/2024. (VI. 25.) határozata

a beszerzési szabályzat módosításáról szóló tájékoztatóról

A képviselő-testület a Beszerzési Szabályzat módosításáról szóló tájékoztatót megtárgyalta és
azt tudomásul vette.

9. napirendi pont
Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, június 17-21. között, összesen 5 nap szabadságot vett kt.

Szavazásra teszi fel, aki a polgármester szabadságának igénybevételéről szóló határozati
javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
193/2024. (VI. 25.) határozata

a polgármester szabadságának igénybevételéről

A képviselő-testület tudomásul veszi a polgármester 2024. június 17-21. között - összesen 5
nap - igénybe vett szabadságát, a fennmaradó szabadságok száma: 12 nap.
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